Brandsäkerhetsveckan förbättrar säkerheten i hemmet bland unga vuxna

[Kommentarer eller information med regional anknytning kan läggas till i de rödmarkerade fälten.]
Temat för årets Brandsäkerhetsvecka är brandsäkerhet bland 18–24-åringar som flyttat till sitt första egna hem. Det finns utrymme för förbättring när det gäller unga vuxnas brandsäkerhetskunnande, men de är också mottagliga för säkerhetskommunikation.  Mening om brandsäkerhetssituationen bland unga vuxna inom området för XX:s räddningsverk. Brandsäkerhetsveckan pågår 25.11–1.12.
En enkätundersökning visar att brandsäkerhetskunskaperna hos årets målgrupp, dvs. 18–24-åringar som flyttat till sitt första egna hem, är mer osäkra än hos äldre åldersgrupper. Situationen är ändå god i och med att ungdomarna är mottagliga för säkerhetskommunikation. Grogrunden är i alla fall god. Därför är årets målgrupp för Brandsäkerhetsveckan unga vuxna som flyttat till sitt första egna hem.
–En kommentar om brandsäkerheten bland unga vuxna eller om att XX räddningsverk deltar i Brandsäkerhetsveckan, säger NN från XX räddningsverk.
Eftersom kampanjens målgrupp är ung (ungdomar) ska kampanjens kommunikation också vara ungdomlig. Följande influencers lyfter fram Brandsäkerhetsveckans budskap i medierna: Roni Bäck, Jäätynyt Banaani och Diana Rantamäki. Realityshowen Full koll ställer dem inför utmaningar i fråga om säkerhet. Kampanjen får stor synlighet på tv och sociala medier. 
CC brandstation i ZZ:s landskap håller öppet under En dag på brandstationen. 
Brandsäkerhetsveckan inleds officiellt 25.11 med evenemanget En dag på brandstationen.
– I ZZ:s landskap håller CC brandstation öppet. Det trevliga säkerhetsevenemanget ger alla i familjen möjlighet att lära sig säkerhetsfärdigheter i praktiken. Vi har förstahandssläckning, säker utgång i nödsituationer och mycket mer. Brandstationerna informerar också om möjligheterna att delta i brandkårsverksamheten, säger NN.
På Brandvarnardagen informerar man om de nya bestämmelserna för brandvarnare 
En ny lag som träder i kraft i början av nästa år överför ansvaret för brandvarnarnas underhåll till bostadsaktiebolagen. Verkställandet av reformen ska ske under en två år lång övergångsperiod. I praktiken är det byggnadens ägare som ska se till att brandvarnarna hålls i funktionsdugligt skick. Den som bor i bostaden ska i sin tur meddela ägaren, det vill säga bostadsaktiebolaget, om fel i brandvarnaren.
– En kommentar om nuläget i fråga om brandvarnare inom XX räddningsverks område/välfärdsområde, säger NN.

Mer information:
https://paloturvallisuusviikko.fi/sv/
NN, brandman, XX räddningsverk, tfn 012 345 6789
Brandsäkerhetsveckan koordineras av Räddningsbranschens Centralorganisation i Finland. Räddningsverken, räddningsförbunden, inrikesministeriet, EHYT rf, EPT-nätverket, Kyrkostyrelsen/Diakoni och samhälle, Finlands fastighetsförbund, Finlands Egnahemsförbund, Finlands Brandbefälsförbund, Sotningsbranschens Centralförbund och Centralförbundet för de gamlas väl deltar i samarbetet. Brandsäkerhetsveckan finansieras av Brandskyddsfonden.

