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Kuvaus luotu automaattisesti]Brandsäkerhetsveckan meddelar
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På lördag väntas över 90 000 besökare till En dag på brandstationen

[X] brandstation önskar alla välkomna på lördag
En Dag på Brandstationen ordnas lördagen den 23 november på 300 brandstationer runt om i Finland. Sammanlagt över 90 000 besökare väntas till det händelserika säkerhetsevenemanget för hela familjen. En Dag på Brandstationen-evenemangen ingår i Brandsäkerhetsveckan. På [X] brandstation pågår evenemanget kl. [ZX.00–XC.00]. En lista på alla evenemangsplatser finns på adressen paloturvallisuusviikko.fi/sv.
En Dag på Brandstationen har utvecklats till ett stort riksomfattande säkerhetsevenemang där man trivs och lär sig om brandsäkerhet. I år ordnas evenemanget på 300 brandstationer runt om i Finland.
– Besökarna får lära sig handgripligen om brandsäkerhet på brandstationerna. Till exempel kan vuxna och barn träna på förstahandssläckning och lära sig testa brandvarnare. Brandkårens utrustning kommer också att visas upp och besökarna kan bekanta sig med brandkåristerna. Kanske kan evenemanget också väcka intresset att gå med i brandkåren som hobby, säger [NN från X räddningsverk/räddningsförbund/brandkår].
Aktiviteter för hela familjen
En nyhet för i år är att besökarna får lära sig sortera batterier på ett säkert sätt. Den här aktivitetspunkten ordnas i samarbete med batteriproducentföreningen Recser. Besökare kan också lämna in sina egna gamla och använda små batterier för återvinning. 
[Här kan ni lägga till egen text.]
– Vi önskar hela familjen välkommen till [X] brandstation, säger [NN].
Riktigt alla brandstationer i Finland är dock inte öppna lördagen den 23 november. Öppettiderna och adresserna till de stationer som deltar i En Dag på brandstationen finns på adressen https://paloturvallisuusviikko.fi/sv/en-dag-pa-brandstationen/.
En Dag på Brandstationen inleder Brandsäkerhetsveckan. Årets tema är brandsäkerhet hos unga som flyttat hemifrån till sitt första egna hem, särskilt brandsäkerhet i fråga om elapparater. Också unga vuxna får tips om säkert boende på En Dag på Brandstationen.

Mer information:
[bookmark: _Hlk529884438][NN, räddningsaktör vid X, tfn 012 345 6789]


Brandsäkerhetsveckan samordnas av Räddningsbranschens Centralorganisation i Finland. I samarbetet deltar Räddningsverken, räddningsförbunden, EHYT rf, Organisationsnätverket för förebyggande rusmedelsarbete, Kyrkostyrelsens enhet Diakoni och samhälle, Finlands fastighetsförbund, Finlands Egnahemsförbund, Finlands Brandbefälsförbund, Sotningsbranschens Centralförbund och Centralförbundet för de gamlas väl. Brandsäkerhetsveckan finansieras av Brandskyddsfonden. 
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