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Kuvaus luotu automaattisesti]Paloturvallisuusviikko tiedottaa



[HUOM. TÄYTTÄKÄÄ PUNAISELLA MERKITYT KOHDAT OMILLA TIEDOILLANNE ENNEN MEDIALLE LÄHETTÄMISTÄ. TEKSTI ON MUUTENKIN VAPAASTI MUOKATTAVISSA.]

Päivä Paloasemalla -tapahtumiin odotetaan lauantaina noin 90 000 kävijää

[X:n] paloasema toivottaa vieraat tervetulleiksi lauantaina
Päivä Paloasemalla -tapahtumaa vietetään lauantaina 23.11. noin 300 paloasemalla eri puolilla Suomea. Elämykselliseen koko perheen turvallisuustapahtumaan odotetaan kaikkiaan noin 90 000 vierasta. Päivä Paloasemalla -tapahtumat ovat osa Paloturvallisuusviikkoa. [X:n] paloasemalla järjestetään tapahtuma klo [ZX.00-XC.00]. Kaikki tapahtumapaikat löytyvät netistä osoitteesta paloturvallisuusviikko.fi.
Päivästä Paloasemalla on muodostunut suuri valtakunnallinen turvallisuustapahtuma, jossa viihdytään ja opitaan elämyksellisesti paloturvallisuustaitoja. Tänä vuonna tapahtumia on noin 300 paloasemalla kaikkialla Suomessa.
– Paloturvallisuuteen päästään paloasemilla tutustumaan ihan kädestä pitäen. Niin aikuiset kuin lapsetkin voivat esimerkiksi harjoitella alkusammutusta ja opetella palovaroittimen testaamista. Nähtävillä on palokunnan kalustoa, ja tapahtumassa pääsee tutustumaan palokuntalaisiin. Saattaapa tapahtumasta saada kipinän aloittaa palokuntaharrastus, kertoo [NN X:n pelastuslaitokselta/-liitosta/palokunnasta].
Tapahtumassa on toimintaa koko perheelle
Päivä Paloasemalla -tapahtuman erikoisuutena tänä vuonna on yhteistyössä tuottajayhteisö Recserin kanssa toteutettu paristojen kierrättämistä koskeva rasti, jossa tapahtuman osallistujat pääsevät oppimaan turvallista paristojen ja akkujen kierrättämistä. Kävijöillä on mahdollisuus myös tuoda omia vanhoja ja käytettyjä pienparistoja ja -akkuja kierrätykseen. 
[Tähän kohtaan toimijat voivat laittaa omia lisäyksiään.]
– Tervetuloa [X:n] paloasemalle koko perheen voimin, toivottaa [NN].
Aivan kaikki Suomen paloasemat eivät sentään lauantaina 23.11. ole auki. Päivä Paloasemalla -tapahtumaan osallistuvien asemien aukioloajat ja osoitteet löytyvät osoitteesta https://paloturvallisuusviikko.fi/paiva-paloasemalla/
Päivä Paloasemalla aloittaa Paloturvallisuusviikon, jonka teemana on tänä vuonna nuorten, ensimmäistä kertaa omilleen muuttaneiden aikuisten kotien paloturvallisuus ja etenkin sähkölaiteturvallisuus. Myös nuoret aikuiset saavat Päivä Paloasemalla -tapahtumasta vinkkejä turvalliseen asumiseen.

Lisätietoja:
[bookmark: _Hlk529884438][NN, X:n pelastustoimija, puh. 012 345 6789]


Paloturvallisuusviikkoa koordinoi Suomen Pelastusalan Keskusjärjestö. Yhteistyössä ovat mukana Pelastuslaitokset, Pelastusliitot, EHYT ry, Ehkäisevän päihdetyön järjestöverkosto, Kirkkohallituksen Diakonia ja yhteiskunta, Suomen Kiinteistöliitto, Suomen Omakotiliitto, Suomen Palopäällystöliitto, Nuohousalan Keskusliitto sekä Vanhustyön keskusliitto. Paloturvallisuusviikon rahoittaa Palosuojelurahasto.  
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